

不再哭泣的玫瑰花

鄞州蓝青小学305班
谢梓睿(证号2204348)
指导老师 徐恩伟

星期天,国王走出宫殿,来小河边散步。

他走着走着,突然耳边传来了一阵哭泣声。他朝着哭声快步走去,原来是一朵玫瑰花,正在低头抽泣。

国王问它:“你为什么哭啊?”玫瑰花说:“我想住在花盆里,在这里风吹着有点冷。”国王想了想,就向森林超市走去,他看见了一个好看的花盆,就把花盆买了下来。

国王捧着刚买来的花盆,走了回去。他把玫瑰花种进了花盆里,带回了皇宫。

从此,玫瑰花再也不用在风雨中哭泣,它开心地笑了。

我家的多肉

高新区实验学校翔云校区306班
张若璿(证号2210681)
指导老师 王丹

我家有水培的绿萝,有土培的虎皮兰,还有土培的向日葵,可是我最喜欢的是多肉,因为那是我亲自种植的,是在暑假实践的时候种的。

我拿到了四株绿色的多肉和一株红色的多肉,它们有的长得像花的形状,平贴在土壤上;有的像刚冒出头的豆子,个头矮小且可爱,我很喜欢它们。

刚种下的时候,它们很小,只有橡皮那么大。过了好些日子,我又来观察。红色的多肉变成了绿色的,好神奇呀。我用手摸了摸,滑滑的,有的像月牙,有的像豌豆,还有的像碧玉。那株豆子大小的已经高了不少,长得有点像树的样子,但是没有平常看到的树那么茂盛,顶端长着一个一个小芽,圆嘟嘟的,肉肉的,肥肥的,表面还有一层白色的霜。

它们很好养,只要记住一个口诀,就是“不干不浇,要浇水就要浇透”。它们喜爱阳光,但是不能暴晒。它们给我们净化空气,让家中充满生机。

这就是我家的多肉,可爱的多肉,我喜爱的多肉!

狐狸和兔子

鄞州蓝青小学305班
周昕洁(证号2204345)
指导老师 徐恩伟

太阳高高地挂在天空,狐狸姑娘挎着她心爱的篮子到森林里采花。

采累了,她就躺在一棵大树下,闭上眼睛休息了。这时,森林里最调皮的兔子凡凡悄悄地走过来,用力地踩了花。花儿们七零八落地洒落在地上,篮子也坏了。

狐狸姑娘猛地惊醒了,看到眼前的情景,她生气地大吼:“你为什么把我的篮子弄坏?”兔子赶紧跑了,他想:哈哈,我是跑步健将,你肯定追不上我的。

没想到狐狸姑娘紧追不舍。跑着跑着,狐狸姑娘看见前面大树上有一根长藤。于是,她双手紧紧拉住长藤,“嗖”地一下,她荡到了兔子凡凡面前,兔子凡凡束手就擒。

凡凡低下了头,说:“狐狸小姐,对不起!我以后再也不会捣乱了。”

最后,狐狸姑娘原谅了他。



为世界杯助威

鄞州蓝青小学306班
吴晟弘(证号2204385)

我最喜欢的螃蟹

高新区实验学校翔云校区306班
胡辰阳(证号2210672)
指导老师 王丹

大家应该都有自己喜欢的动物吧!是的,我最喜欢大螃蟹。

螃蟹有一层像铁一样硬的“铠甲”,还有一把“长刀”和一把“宝剑”。它们可是保护自己的好帮手。如果是大青蟹,它的这两个好帮手非常大,但是它也能灵活地用好它们。

螃蟹还是个横着走的动物。不仅如此,它和猫头鹰一样,在夜里出来觅食。螃蟹是吃腐食的。只要一有食物,它们就一股脑儿地冲上去,把它们吃得一干二净。

泥坑就是螃蟹的家,它们天天待在里面,不管发生了什么,它们都静悄悄地躲在里面。如果是大青蟹,它们也喜欢在外面晒太阳,享受温暖的自由时间。

它们喜欢住在红树林里。特别是大青蟹,这里已经快成它们的天下,它们一来到这里,马上学会了一种技能叫“隐身”。

这就是我最喜欢的大螃蟹。

我家的“黄豆”

奉化区实验小学307班
方恬欣(证号2218289)
指导老师 陈颖

“喵喵喵”,原来是我的小猫饿了。

它的名字叫黄豆,有一身橘黄色的毛,毛茸茸的,可爱极了。尤其是它的尾巴,黄白相间,特别漂亮。黄豆还有一双炯炯有神的大眼睛,像两颗天蓝色的珍珠。圆圆的脑袋上顶着两只尖尖的耳朵,一有风吹草动,就竖起耳朵,观察着周围的动静,把我们周边的小老鼠们吓得无影无踪。最神奇的是,黄豆走路来一点声音都没有,那是因为它有四只爪子上有四块肉垫。

黄豆除了可爱,还很调皮呢!经常在我写作业时,在我脚边蹭来蹭去,总想让我和它一起玩皮球。每次我把皮球丢给它,它都会眼疾手快地抓住皮球。等到球不动了,它用爪子一碰,“噌”,球又跑了,它又飞快地追了出去。就这样来来回回,把我折腾得筋疲力尽,但我还是很喜欢它。

这就是又淘气又可爱的小猫黄豆。

我是一只跳跳虫

鄞州蓝青小学301班
卓宸羽(证号2204208)
指导老师 曹丽君

当一只跳跳虫好不好?我的小伙伴们都说:“当一只跳跳虫一点都不好!”

当我们蹦蹦跳跳的时候,一不小心就掉进了一个无底洞——可能只是一个小水坑,就会摔得四脚朝天。

不过,我觉得当一只跳跳虫还不错!在昆虫运动会上,我跟上届冠军蚱蜢比跳远,它输了!它怒气冲天地一边跺脚,一边生气地喊:“那只不过是运气好罢了,下次等着瞧,哼!”然后就愤愤不平地离开了赛场。

说到这里,你是不是有一点点佩服我呢?不仅如此,我还是翻跟斗大王呢!有一次,一只螳螂正要朝我下手,我急中生智,向它献上一计:“螳螂先生,要不我们比一比翻跟斗吧,只要你赢了我,就可以将我美餐一顿;输了就放我一条生路,可以吗?”

“可以啊!有本事尽管来挑战我,哈哈……”螳螂发出了轻蔑的笑声,心里充满了必胜的信念。

激烈的比赛开始了,第一回合我们不分上下。几个轮回下来,螳螂先生开始体力不支了,我趁机轻盈地跃起,完成了一个完美的后空翻,终于赢了螳螂。

螳螂先生很生气,但还是信守约定把我放了。此时我俩的肚子饿得咕咕直叫,于是我拿出各种水果请螳螂先生一起饱餐一顿。

我喜欢当一只跳跳虫,当我很快乐的时候,可以无忧无虑地在草丛中跳来翻去,你一定在草丛中看到过我跳跃的身姿,是不是也被我无忧无虑的快乐给感染了呢?

我最喜欢的的水果

奉化区实验小学304班
乐笑语(证号2218261)
指导老师 毛裕春

“远看像土豆,近看毛茸茸,好吃不好玩,像个小猴头,打一种水果。”大家知道这是什么吗?我来告诉大家吧。这就是我喜欢的水果猕猴桃。

猕猴桃的形状是椭圆形的,跟土豆差不多大小,长在树上的一端有点凸,另外一端有点凹。猕猴桃全身毛茸茸的,像穿了一件褐色的衣服,摸起来比较粗糙。它成熟的时候软软的。

我用手把皮一层一层地剥下来,里面的果肉是绿色的,剥开来就能闻到一股清香。我迫不及待地一口咬下去,满嘴甜中带酸的味道,太美味了!咬了一口的猕猴桃可以清晰地看到,猕猴桃的外面果肉是绿色的,里面一层有密密麻麻、一粒粒像黑芝麻一样的籽,最里面还有一个淡黄色的内芯。

猕猴桃不但好吃,它的营养价值也很高。它含有丰富的维生素C、氨基酸以及膳食纤维等成分,具有增强抵抗力,保护心血管和清肠排毒,美容养颜等作用。

这就是我最喜欢吃的水果猕猴桃,你们喜欢吃吗?

我家的巴西龟

奉化区实验小学304班
夏振轩(证号2218262)
指导老师 毛裕春

上星期,我和妈妈去超市买了两只巴西龟。回来的路上,我发现一只巴西龟很喜欢爬来爬去,另一只却很安静,于是我给它们各自取了个名字,一只叫小闹,另一只叫小静。

一到家,我便迫不及待地观察起来。我发现巴西龟的头部又宽又大,眼角膜是绿色的,眼后面的红色条纹是耳朵。脖子部位有黄色和绿色互相交错形成的条纹。它的背甲是扁平的,龟壳是翠绿色的。背部的中间有一条明显的脊棱。

第二天,我为了更好地照顾它们,特意查了百度,知道了巴西龟对食物并不挑剔,米饭、水果、蔬菜和家禽的内脏都可以作为它们的食物。巴西龟虽然不挑食,但是喂食时一定要营养均衡,食物要搭配着投喂。水温要保持在20℃-30℃。

于是我给它们换了水,喂了食,然后一起在阳台晒太阳。

第三天,我把它们放在茶几上。它们刚到茶几上,就飞快地爬了起来,它们比我想象中爬得快多了,和我的小汽车都可以比赛了呢!它们还喜欢钻洞,只要看起来像洞的东西,它们就会往里钻。它们的力气也很大,竟然能把我的小汽车顶起来。

这就是我养的两只巴西龟,它们跑得很快,喜欢钻洞,力气又很大,真是我见过的巴西龟中最厉害的啊!

东钱湖之旅

奉化区实验小学304班
刘祖吉(证号2218263)
指导老师 毛裕春

今年国庆节,我们和朋友一起去了东钱湖。那里可好玩了,开卡丁车、攀岩、游泳都是我爱玩的。

当然,这里的景色也美不胜收。清晨,当第一缕阳光洒到湖面上时,湖面仿佛是一面非常大的镜子,立刻把阳光反射到草地上。我真的觉得有一个小仙子在草地上跳舞,美丽极了!

我最喜欢的当然是自助餐了,里面好吃的东西可多了。有海鲜面,有过桥米线,有面包片、土司,还有果汁和饮料……我一进门就拿了那个,还有那个,吃得亦乐乎,津津有味。

东钱湖可真好玩啊!



最美的黄昏

宁波市行知实验小学507班
陈炯蓓(证号2207943)
指导老师 周翔